
26/5.

en esta not se ve ecuaciones dif de primer orden (fácil)

↳ existen sol general y solución particular ya que pone resolución se utilizan integrales

* Significado geométrico en dif

Fkiy, y')-o ⇒ Función implica y FUY)

básicamente la pendiente
depende de la función

y de ×, Y

* Trayectorias ortogonal

↳ si tengo una ave. 4

los curvos ortogonales intersectore con tangentes ortogonales

↳
½-

1

Entonces → para hallar trayectorias ortogonales, paso

y resuello para hallar las cunas

C, a ec diferencial, utilizo la identidad

* Eancón dit lineal

y'+ PLAY = QM

y' espalda + efpwx.pl, y = ame""*

(y espalda)'= Ow, es Paid"

y es"'" = ames"" "ex + c

Y =
e- 5PM/dy / ames""#+ C

ejemplo → sol gen. ✗ '/'+ ✗ y = 6×3

Importante saber posar a ec dit


